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[lpounTanm yncna n cpaBHU UX

°*495 n 498
*3949 mn 4049
83003 n 82999
5001 m 5010
7907 n 7899



Cuntaem ycTHO

°*6 YBEJNIMYUTb Ha 7
°6 yBenIMunTb B 7 pas
e Ha ckonbKo 70 MmeHbLue 140

 Bo ckonbko pa3 140 6onblue
70



Cuyuntaem yCcTHO

U3 Kakoro ymcna Hago Bbl4yecTb
32, YTOObI NONYy4YNTHL 30?

 HenazBectTHOE 4Ymncno donblLue
18

Ha 7. Yemy paBHO HeuU3BeCTHOe
yucno?



3agada B cTuxax

KoT baloH COuYUHAN 3aragaku.
[MocunTanTe, CKONMbKO UX, PEOATKMN:
BocemMb npo 3an4uKkoB,
I1Be npo nucsar,

[eBATb NpPO Manb4uKoOB,
Tpu Nnpo geByar.
CKonbKo 3aragok?

[lopa oTBeyaThb!



3agada B cTuxax

Kan pna CHexxHon KoponeBbl
Kpecno BbINoOXun ns nbaa.
OH paboTan Tpu Hegenu —
Kpecno BbIWMO XOTb KyAa!
OTBe4YauTe NocKopeu,
Ckonbko Kan notpatun gHen?



[logyman un oTBeTbL

Y 605110THOU KMKUMOPbLI 3 govyepu. Y
nepBou Ao4yepu 4 KUKUMOPKHU, Y
BTOPOU — Ha 2 KUKUMOPKU bonblLue.
CKONMbKO KUKUMOPOK Y TPETbEN
aoyepu, ecnuv Bceroy 6onoTHon
KUKMMOPbI 13 BHy4eK?



BLINONIHUN TecCT

1. YKaXu npaBunbHYy 3anmcb Yncna
TpuauaThb TbiCAY ABaguUaTb TPW.

a) 3020

6) 30230
B) 30023
r) 300230



e 2. BbiOepu uncno, kotopoe Ha 6
MeHbLue, Yem 348.

a) 342
0) 354
B) 648
r) 340



3.Kakoe 4YMuCno HYXXHO NPUbaBUTbL K ABYM
COTHAM, YTOObI NONYy4YUTL 6007?

a) 800
6) 400
B) 600
r) 598



4. BbiOepu BbipaxxeHue, KOTopoe

AenaeTt BepHbIM paBeHCTBO : (98 +
64) :2 =

a)98:2+64:2
0)98:2 + 64
B)98 + 64 : 2
r) (98 + 2) : 64



5. KaKk BbIYUCnnTbL nepmmeTp
KBagapaTta Co CTOPOHOU 5CM?
OTMeTb NnpaBunbHOE BbIpaXeHue.

a)5-5
0)5-4
B)5-2
rys5+5



[lpoBepb !

1B, 2a, 30 ,4a, 50



